
令和２年度学校評価アンケート（職員）まとめ Ｎｏ１

76%

24%

１ 学校は、教育目標や教育スローガンを全校集会やＨＰを通し

て生徒に伝わるようにしていると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

43%

51%

6%

２ 学校は、地域の行事に積極的に参加しＨＰや広報紙で積極

的に情報を発信していると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

29%

69%

2%

３ 学校は、地域と連携しながら火災や地震、台風等の防災に関

する訓練を通して危機管理に努めていると思う。

１ よくあては

まる

２ あてはまる

３ あまりあて

はまらない

４ あてはまら

ない

43%

55%

2%

４ 学校は、教室や体育館、グランド、農場施設を定期的に点

検し施設や設備の安全管理に努めていると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

51%43%

6%

５ 学校は、公開授業や研究授業を通して授業改善に努めている

と思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

25%

65%

10%

６ 学校は、「一日一善」や「登竜門」の朝学習を通して基礎

学力の定着に取り組んでいると思う。

１ よくあては

まる

２ あてはまる

３ あまりあて

はまらない

４ あてはまら

ない

43%

49%

6%
2%

７ 学校は、学校行事や部活動、ボランティア活動を通して自ら

の在り方や生き方の指導に取り組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

16%

74%

10%

８ 学校は、生徒からの進路相談に親身になって一生懸命取り

組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

57%

41%

2%

９ 学校は、マナーや礼儀の指導について登校指導や集会、講演

会等を利用して取り組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

35%

59%

6%

１０ 学校のマナーや礼儀の指導は、家庭生活とあわせて生徒

の基本的な習慣として身についていると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない



Ｎｏ２令和２年度学校評価アンケート（職員）まとめ

12%

55%

33%

１１ 学校は、生徒会や農業クラブ、家庭クラブ、部活動等生

徒の主体的な活動を積極的に支援していると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

35%

57%

8%

１２ 学校は、ＬＨＲや講演会を通して「命」や「人権」の大

切さについて丁寧な指導に取り組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

39%

59%

2%

１３ 学校は、人権尊重の精神に基づくいじめの未然防止や早期

発見に学校全体で取組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

53%
45%

2%

１４ 学校は、生活面や学習面で合理的な配慮による生徒支援

に取り組んでいると思う。

１ よくあては

まる

２ あてはまる

３ あまりあて

はまらない

４ あてはまら

ない

39%

57%

4…

１５ 学校は、校舎内外の清掃活動を通して美しい環境で学習に

取組むようにしていると思う。

１ よくあては

まる

２ あてはまる

３ あまりあて

はまらない

４ あてはまら

ない

27%

67%

6%

１６ 学校は、課題研究やプロジェクト学習、地域交流を通し

て生徒の興味関心を高める取組みを行っていると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

37%

59%

4%

１７ 学校は、現場実習や校外研修、先進地視察を通して専門教

育の充実に取り組んでいると思う。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない

19%

67%

12%

2%

１８ 学校は、ＰＴＡや同窓会、外部機関と積極的な連携を図

り学習環境の充実に取り組んでいると思う。

１ よくあ

てはまる

２ あては

まる

３ あまり

あてはまら

ない
４ あては

まらない

18%

68%

14%

１９ 学校は、学校徴収金やＰＴＡ会計について定期的な点検と

適正な会計処理に取り組んでいると思う。

１ よくあては

まる

２ あてはまる

３ あまりあて

はまらない

４ あてはまら

ない

49%

47%

2% 2%
２０ 私は、八代農業高校に勤務してよかったと思っている。

１ よくあて

はまる

２ あてはま

る

３ あまりあ

てはまらない

４ あてはま

らない


